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Ejercicio 1.2 LEY DE LOS SIGNOS Y DESPEJES. Usar lapiz. Extrema limpieza y orden.

I.- Despeja v en cada una de las siguientes ecuaciones:

1) 2=2
4) P _ 9
W6 2v s+r
v w
2) — =
5r w
5) - =—
x+v
2v s+r
3) —=—
2w
I1.- Despeja x en cada una de las ecuaciones siguientes:
x 2
D=5
a
4) y_2a
x b
X 2y+42
2) T =27
a b a+b y
5) = =2
2 x
5x 2a
3) ===
y b

I11.- Subrayar la opcion que representa la forma correcta de despejar b

i A-_{B+Db)h
ST 2
_2A - 2B _ _2A _2A
a) b== b) b=5=-A ¢) b==2+Bd) b=<"--B
_bh

2. A=3

a) b:% b) b:%“ c) b=2A-h d) b=2Ah
3. A=bh

=A -h - — A
a) b=2 b) b=-3 ¢) b=Ah d) b=A-h



4. F=af+b?

a) b=Nc-a? b) b=c?—a? ¢) b?=Nc-a? d) b=c*+a?
_ 2A+b

5. y= 3
a) b=\3y+2A b) b=3y-2A c) b=\3y-2A d) b=2y-3A

V.- Despejar la incognita en cada ecuacion.
1) 4x+5=17

2) -5m+6=28
3) -7k —4 =21

Himoio?
5 2 4
5 3x—4=10
1 5

6) —3y+5—;

7) 3x—4=5x+7
8) 2x =6

9) 2x—3=6+x
10) 2 2x—3 =6+«
11)

x—1
6

x-3
R —
2
V.- Resuelve las siguientes situaciones

a) 3(x-1)=x+11 b) 3x+7 = 2(8+x) c) B(d+x) = Tx-2
d) 5(3x+2) =8(9 - 2x) e) 38+7(x-3) = 9(x-1) f) 2(3x-7)+6 = 4x-3(2-2x)
g) 11x+4 = 3(1-2x)+1 h) 7(3x+2)-5(4x-3) = 4(x-2)+1

1) iEs x = 3 solucién de la ecuacion 4x-1=3x+ 17
2) ¢Es x =4 solucién de la ecuacion 2x + 3 =4x - 57
3) (Es x=-2solucion de la ecuacion 2x - 3 =4x + 17

4) ,Es x = -2 solucion de la ecuacion 5x - 4 =-2x + 187



